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          28.02.2024 года
                                                                                          Положение
«О проведении Первенства Спортивной школы по хоккею с шайбой - закрытие зимнего сезона»

      Соревнования Первенство Спортивной школы  по хоккею с шайбой – закрытие зимнего сезона  среди воспитанников  МБУДОШГО СШ (далее Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2024 год, утвержденным  Постановлением главы Шалинского городского округа № 120 от 28.12.2023 года.  
Цели и задачи:
- развитие и популяризация хоккея с шайбой  в Шалинском городском округе;
- повышение спортивного мастерства;
- пропаганда здорового образа жизни;
- определение победителей и призёров турнира.
Место и время  проведения:
Турнир проводятся 16 марта 2024 года на спортивном сооружении хоккейном корте МБУДОШГО СШ р.п. Шаля. Судейская в 9.30-9.45
Начало игр в 10. 00.
Организаторы соревнований:
Комитет по спорту, культуре и молодёжной политике Шалинского городского округа, МБУДОШГО СШ. Подготовка места проведения соревнований возлагается на старшего тренера – преподавателя по хоккею Козлова  Игоря Николаевича.
Участники соревнований:   
В соревнованиях принимают участие воспитанники СШ, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.                                                              Заявки, заверенные врачом и печатью, подаются в судейскую коллегию. 
Система проведения соревнования и судейство:
Соревнование проводится на командное первенство.
Игры проводятся по круговой системе, в двух возрастных группах.

Старшая группа: 2010-2011 г.р.;
Младшая группа: 2012 г.р. и младше  
Состав команд определяется тренером-преподавателем.
Главный судья соревнований Козлов Игорь Николаевич
Состав судейской бригады назначается из числа выпускников СШ по направлению хоккей с шайбой. Судейская бригада утверждается приказом МБУДО ШГО СШ.
Награждение:
Команда за 1 место в турнире награждается Кубком. Игроки команд победителей и призеров награждаются грамотами и медалями. Лучший нападающий, лучший защитник, лучший вратарь, лучший бомбардир Чемпионата 2023-2024 года награждаются памятными призами.
Финансирование соревнований:
    Расходы, связанные с награждением победителей и призёров турнира, сладкие призы, питанием (чай и выпечка) несут Комитет по спорту, культуре и молодёжной политике Шалинского ГО и МБУДОШГО СШ. 
Для организации питания участников   подается заявка по количеству участников, тренеров и судей  до 13.03.2024 года по телефону                        2-26-93, электронную почту: elenakollyakowa@mail.ru, shalia_dush@mail.ru                                                                                          Обеспечение безопасности участников соревнования
Обеспечение безопасности участников соревнования осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.                                            Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организации и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».                                                                                                         
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