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Положение
Шестой тур открытого Чемпионата Шалинского ГО по баскетболу среди юношей и девушек до 18 лет
      ВВЕДЕНИЕ

Открытый Чемпионат Шалинского городского округа по баскетболу среди юношей и девушек до 18 лет (далее Соревнование) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2023 год, утвержденным приказом Постановлением главы Шалинского городского округа № 136 от 30.12.2022 года.  
Код вида спорта баскетбол 0140012611Я
   Цели и задачи

-  популяризация баскетбола в Шалинском городском округе, привлечение школьников к регулярным занятиям спортом;

-  укрепление здоровья, воспитание потребности у воспитанников в здоровом образе жизни, развитии личности;

-  повышение спортивного мастерства игроков и команд;

- выявление сильнейших команд общеобразовательных организаций Шалинского городского округа для участия в зональных и областных соревнованиях;                           
Место и время проведения 
Соревнования проводятся  13 апреля 2024 года 
Матч Искра - Лидер место проведения спортивный зал  МБОУ «Шалинской  СОШ №45»
Судейская в 13:30. 
Юноши начало матча 14:00
Девушки начало матча 15:00

Соревнования проводятся  13 апреля 2024 года 
Матч Феникс-Марс место проведения спортивный зал МБУ ДО «Шалинская СШ»
Судейская в 13:30. 

Юноши начало матча 14:00

Девушки начало матча 15:00
Руководство соревнованием
      Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляет Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике Шалинского городского округа, МБУДО ШГО СШ при содействии общеобразовательных организаций Шалинского городского округа
    Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом МБУДО ШГО СШ.
К соревнованиям допускаются сборные команды юношей и девушек до 18 лет общеобразовательных организаций Шалинского ГО и городского округа «Староуткинск»
Состав сборной команды (раздельно юноши и девушки) составляет 12 участников и тренера-преподавателя. На момент проведения игры команда должна иметь не менее 7 игроков в заявке на игру. 
Матчи проводятся официальным мячом Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ»: у юношей - № 7, девушек – № 6.

Программа соревнования
  Продолжительность матча – 4 периода по 10 минут (грязного времени), перерыв между 1,2 и 3,4 периодами составляет 5 минут, перерыв между 2 и 3 четвертью составляет 10 минут. При разнице мячей  меньше или равно 10 очкам, последние 2 минуты 4 периода играются с остановкой времени на штрафных бросках.
  Во время большого перерыва между 2 и 3 четвертью проводится разминка игроков второго матча.

Порядок и условия подведения командного первенства
        Команда победитель определяется в соответствии с установленными правилами по виду спорта: баскетбол, утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 16.03.2017 года, с изменениями от 26.08.2020 года, внесенными приказом № 643.

ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ
  Именные заявки команд установленной формы подаются в судейскую коллегию в день проведения соревнований.        

 Участники, не включенные в именную заявку, к участию в соревновании не допускаются, за исключением замены участника по болезни.

  На данного участника оформляется медицинская справка о допуске к соревнованиям. За пять минут до начала матча, главный тренер или помощник передают за стол секретаря техническую заявку установленного образца с указанием номеров на форме.
Финансовые условия

   Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике Шалинского городского округа обеспечивает финансирование соревнований (заправка ГСМ школьных автобусов Шалинского ГО). 
Оплата водителям школьных автобусов  за счет средств  МБУДО ШГО  СШ для команд Шалинского  ГО. 
Обеспечение безопасности участников соревнования

Обеспечение безопасности участников соревнования осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»
Тренеры-преподаватели, учителя несут персональную ответственность за охрану труда и технику безопасности участников соревнований.
Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в данное Положение. 

Данное Положение является вызовом на соревнование

