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Положение

о проведении муниципального этапа Всероссийских соревнованиях по футболу

среди команд спортивных клубов общеобразовательных организаций
«Школьная футбольная лига» в Шалинском городском округе. 
1. Общие положения

Муниципальные соревнования по футболу среди команд спортивных клубов  общеобразовательных организаций Шалинского городского округа (далее - соревнование) проводятся с целью:

- дальнейшей популяризации и развития вида спорта «Футбол» в Шалинском городском округе;
- укрепление физического здоровья детей и подростков;
- выявление сильнейших команд для участия в окружных соревнованиях.
Соревнование проводятся в соответствии Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2024 год, утвержденным постановлением главы Шалинского городского округа от 28.12.2023 года №120.
Соревнование проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «Футбол», утвержденными приказом Министерством спорта Российской Федерации от 17.11.2021 № 901
Номер кода вида спорта: - футбол 0010002611Я 
2. Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся:

 15 мая  2024 года, на спортивном стадионе МБОУ ШГО  «Шалинская СОШ № 45» для возрастной группы юношей до 13 лет (2012-2013 гг.р.).
22 мая 2024 года на спортивном стадионе МБОУ  ШГО «Сылвинская СОШ»

для возрастных групп: юноши до 15 лет (2010- 2011гг.р.); юноши до 18 лет (2007-2009гг.р.).
     Заседание судейской коллегии в 15.00. Начало соревнований в 15.30 
1. Руководство соревнованием:
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике администрации Шалинского городского округа, МБУДО ШГО СШ, при содействии МБОУ ШГО «Шалинская СОШ № 45». 
Каждая команда должна иметь судью, заявка от команды по включению судьи в состав судейской бригады подается за 5 дней до начала соревнований. 
Состав судейской бригады утверждается приказом МБУДО ШГО СШ. 

2. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях по футболу допускаются сборные команды общеобразовательных школ  Шалинского городского округа по возрастным группам:

1. юноши  до 13 лет (2012-2013 гг.р.).

2. юноши до 15 лет (2010- 2011гг.р.);

3. юноши до 18 лет (2007-2009гг.р.).
        В заявку разрешается вносить до 11 человек участников соревнований  в группе юношей до 13 лет, до 12 человек участников соревнований  в группе юношей до 15 лет и  в группе до 18 лет, 1 тренер, 1 учитель. 
Для участия в Соревнованиях,  представитель команды заполняет Общий заявочный лист по форме (бланку), размещенной и доступной для скачивания на официальной странице проекта РФС «Футбол в школе» в разделе «Школьная Лига» по адресу: https://vshkole.rfs.ru.
3. Определение победителей, формат матчей и награждение 
Система проведения соревнований определяется на судейской, в зависимости от количества участвующих команд. 
1. юноши  до 13 лет (2012-2013 гг.р.).  6 (5 + вратарь) 2 тайма по 15 минут с перерывом 5 минут. 

2. юноши до 15 лет (2010- 2011гг.р.) 7 (6 + вратарь) , 2 тайма по 20 минут с перерывом 5 минут.
3. юноши до 18 лет (2007-2009гг.р.).  7 (6 + вратарь) 2 тайма по 20 минут с перерывом 5 минут. 
 При круговой системе проведения победители определяются по наибольшей сумме очков, набранных в результате всех встреч: за победу в матче команда получает 3 очка, при ничьей – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд, места определяются по следующим показателям:

- по результатам личных встреч;

- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;

- по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах. 
Команды, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами, участники команд медалями и грамотами. Грамотами  за Волю к победе награждаются команды и их участники, не занявшие призовые места. 
4. Финансовые условия

Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике администрации Шалинского городского округа обеспечивает финансирование соревнований (оплата ГСМ и питание участников, награждение победителей и призеров, МБУДО ШГО СШ обеспечивает  оплату водителям школьных автобусов).
5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей турнира осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 года №1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
         Ответственность за подготовку спортивной площадки к соревнованиям возлагается на учителей физической культуры (Семышев В.С., Гилев В.В.).  
Общеобразовательная школа за пять дней до начала соревнования подает заявку в ГИБДД на выезд по установленной форме. 
Учителя физической культуры, тренеры-преподаватели  несут персональную ответственность за жизнь и здоровье детей во время движения на автобусах и непосредственно во время проведения соревнования.

6. Заявки на участие в соревновании.
Предварительные заявки на участие в соревновании, с указанием количества участников, тренеров, учителей (для формирования заявки на питание)  принимаются:

 до 13мая 2024 для возрастной группы 2012-2013 г.р. 

 до 20 мая 2024 года  для возрастных групп   в МБУДО ШГО СШ  по телефону 2-26-93, электронную почту: elenakollyakowa@mail.ru, shalia_dush@mail.ru
Именные заявки, заверенные врачом, подаются на заседании судейской коллегии в день соревнований.

Команды, не представившие предварительные и именные заявки в день соревнований, до участия в соревнованиях допускаться не будут. 
Положение является вызовом на соревнование.
