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08.11.2024
Положение
О  проведении муниципальных соревнований по волейболу среди команд юношей и девушек общеобразовательных организаций Шалинского городского округа. Президентские спортивные игры.
1.Общие положения
Муниципальные соревнования по волейболу среди команд юношей и девушек общеобразовательных организаций Шалинского городского округа, проводятся с целью:

- популяризация и развитие волейбола среди детей и подростков Шалинского                  ГО.

- увеличение количества занимающихся волейболом среди детей и подростков.

- повышение индивидуального мастерства юных волейболистов.

- качественное улучшение класса игры команд.
Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2024 год, утвержденным постановлением главы Шалинского городского округа от 28.12.2023 года № 120.

 Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами по виду спорта «волейбол», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29  марта 2022 г. N 261.
Номер кода вида спорта: - волейбол 0120002611 Я 
2. Место и сроки проведения соревнований 

Соревнования проводятся 16 ноября 2024 в спортивном зале МБУДО ШГО СШ для юношей  2006-2009 г.р., в спортивном зале МБОУ ШГО «Шалинская СОШ № 45»  для девушек 2006-2010 г.р.  
Начало соревнований в 10.00. судейская в 09.30.
3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике Шалинского городского округа, МБУДО ШГО СШ, при содействии МБОУ ШГО «Шалинская СОШ № 45».
 Организация и проведение соревнования возлагается на Главную судейскую коллегию. Состав судейской бригады формируется отдельно на соревнования юношей и девушек и утверждается приказом МБУДО ШГ СШ.
Каждая команда должна иметь судью. 
 Участники соревнований и составы команд

К участию в соревнованиях по волейболу допускаются юноши и девушки  общеобразовательных организаций  по двум возрастным группам:
 В заявку разрешается вносить до 8 человек, участников соревнований, 1тренер и 1 судья соревнований. Игроки одной команды должны иметь футболки одного цвета.  Цвет и фасон футболок, носков должны быть одинаковыми для команды (исключение: для Либеро). Форма должна быть чистой. Обувь должна быть легкой и гибкой с резиновыми или композиционными подошвами без каблуков.
Возраст участников 8-11 класс (2006-2010 г.р.).
4. Система проведения соревнований

4.1. Соревнования проводятся по  правилам игры «Волейбол».
4.2. Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд.

4.3. Все игры, играются из 3 партий, первые две до 25 очков, третья решающая до 15 очков,  игра продолжается до победы с разницей в 2 очка. В третьей партии при счете в одной из команд 8 очков происходит смена площадками.
5. Определение победителей 
Места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков.

Победителем матча является команда, которая выигрывает две партии.  При равном счете 1-1, решающая 3-я партия играется до 15 очков и минимального преимущества в 2 очка.
В  игре из трех партий, команды за выигрыш со счетом 2:0 получают 3 очка, за выигрыш 2:1 – 2 очка. За поражение со счетом 0:2 – 0 очков, за проигрыш 1:2 – 1очко.
6. Финансовые условия 

Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике ШГО обеспечивает финансирование соревнований (проезд и питание участников школьных команд).  МБУДО ШГО СШ обеспечивает финансирование: (награждение победителей и призеров, оплата водителям школьных автобусов)
7. Обеспечение безопасности участников и зрителей 
Обеспечение безопасности участников и зрителей турнира осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»Общеобразовательная организация за пять дней до начала соревнования подает заявку в ГИБДД на выезд по установленной форме. Тренеры-преподаватели, учителя физической культуры несут персональную ответственность за жизнь и здоровье детей во время движения на автобусах и непосредственно во время проведения соревнования. 

7. Ответственность участников соревнований

Участники соревнований обязаны:

- прибыть на место проведения соревнований в сменной обуви.

- соблюдать правила игры и не применять запрещенных в спорте процедур;

- соблюдать требования безопасности во время участия в спортивных мероприятиях и при нахождении на объектах спорта;

- соблюдать этические нормы в области спорта;

- соблюдать настоящее Положение и требования организаторов данных соревнований.
8. Порядок и срок подачи заявок

 Каждая команда оформляет и представляет в мандатную комиссию следующие документы:

1. Именной заявочный лист по установленной форме, подписанный руководителем организации, врачом, тренером и заверенный печатями. Команды, не представившие именные заявки, до участия в соревнованиях допускаться не будут.
2.Мандатную комиссию и жеребьевку проводит главный судья с представителями команд перед началом соревнований. 
Предварительные заявки на участие в соревновании, с указанием количества участников, тренеров судей (для формирования заявки на питание) принимаются до 12.11.2024 года в МБУДО ШГО СШ  по телефону:2-26-93,на электронную почту: elenakollyakowa@mail.ru, shalia_dush@mail.ru
Именные заявки, заверенные врачом ,подаются на заседании судейской коллегии в день соревнований.
Команды, не представившие предварительные и именные заявки в день соревнований, до участия в соревнованиях допускаться не будут.
Положение является вызовом на соревнование


