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                                                   ПОЛОЖЕНИЕ
                 О проведении межмуниципальных соревнований 
    «Закрытие лыжного сезона, памяти Николая Матафонова, Мастера спорта международного класса  по лыжным гонкам»
Введение

 Межмуниципальные соревнования «Закрытие лыжного сезона, памяти Николая Матафонова, Мастера спорта международного класса по лыжным гонкам» проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2024 год, утвержденным постановлением главы Шалинского городского округа от 28.12.2023 года 120.  
Соревнование проводится в соответствии с правилами соревнований по виду спорта: «Лыжные гонки», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05декабря 2022 года № 1130

Свободный стиль 
Код вида спорта:0310005611Я  
 Цели и задачи:

Соревнования проводятся в целях:

-Привлечения обучающихся и взрослого населения Шалинского ГО и других муниципальных образований к регулярным занятиям лыжным спортом;
- укрепление дружественных связей лыжников Западного управленческого округа и других муниципальных образований Свердловской области;
-развитие и пропаганда здорового образа жизни;

-повышение спортивного мастерства.
Место и время проведения соревнований
Соревнования проводятся 23.03.2024г. на лыжных трассах лыжно-спортивной базы МБУДО ШГО СШ по адресу р.п. Шаля, ул. Спортивная 16. Лыжные трассы расположены в лесном массиве. 

Судейская с представителями команд с  9.00- до 9.40. Построение участников, открытие соревнований 9.45-9.55. Начало соревнований в 10.00.  
Организаторы соревнований
Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике Шалинского городского округа, МБУДО ШГО СШ при содействии общеобразовательных организаций ШГО. 
Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом по МБУДО ШГО СШ. 

Участвующие организации и участники
 Соревнования проводятся среди сильнейших лыжников, обучающихся МБУДО ШГО СШ, общеобразовательных организаций,  взрослого населения Шалинского городского округа и других муниципальных образований Свердловской  области, допущенных врачом к участию в соревнованиях.

Возрастные группы участников и программа соревнований

2006-2007 г.р. Юноши – 5 км, девушки 3 км     

2008-2009 г.р. Юноши – 5 км, девушки 3км

2010-2011 г.р. Мальчики 3 км, девочки 3 км 

2012-2013 г.р. Мальчики 3км, девочки 3км
2014-2015 г.р. Мальчики 2км, девочки 2км

18-29 лет         Мужчины – 5 км  женщины- 3 км
30-39 лет         Мужчины – 5 км  женщины- 3 км
40-49 лет         Мужчины – 5 км  женщины-  3 км
50 -59  лет       Мужчины – 3 км  женщины- 2 км
60 и старше     Мужчины - 3 км  женщины- 2 км   

Старт участников парный или раздельный через 30 секунд. 

Условия подведения итогов:

Итоги соревнований подводятся в личном первенстве в каждой возрастной группе по наилучшему результату на дистанции.

Награждение

 Участники, занявшие 1,2,3 место в своих возрастных группах, награждаются грамотами и медалями, с 4 по 6 место грамотами. 
Условия финансирования
Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике обеспечивает финансирование соревнований: (заправка автобусов ГСМ, питание участников соревнований (школьники Шалинского ГО), награждение победителей и призеров среди взрослого населения). 
МБУДОШГО СШ обеспечивает финансирование соревнований: (награждение победителей и призеров среди обучающихся в лыжной гонке оплата водителям школьных автобусов).

Заявки на участие в соревнованиях

Для формирования заказа по организации питания участников тренеры-преподаватели подтверждают об участие в соревновании, с указанием количества спортсменов и тренеров-преподавателей по телефону 2-26-93, электронную почту: shalia_dush@mail.ru, Elenakollyakowa@mail.ru не позднее 12.00 19 марта 2024 года.
Для формирования стартовых протоколов именные заявки подаются не позднее  12.00 22 марта 2024 года на электронную почту: Дергунов А.В. shal_dush@mail.ru  В день соревнований  заявки не принимаются.
  Именные заявки команд установленной формы подаются в главную судейскую коллегию в день проведения соревнований.        

  Участники соревнований среди взрослого населения допускаются к соревнованиям при наличии медицинского допуска к участию в соревнованиях. 
Обеспечение безопасности участников соревнования

Обеспечение безопасности участников соревнования осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»
Тренеры-преподаватели несут персональную ответственность за охрану труда и технику безопасности участников соревнований.

Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в данное Положение. 

       Данное Положение является вызовом на соревнования
