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05.11.2024

ПОЛОЖЕНИЕ

об муниципальных соревнованиях 

 Первенство МБУДО ШГО СШ по пауэрлифтингу: классическому троеборью и жиму штанги лёжа»

Общие положения

Муниципальные соревнования: «Первенство МБУДО ШГО СШ по пауэрлифтингу: классическому троеборью и жиму штанги лёжа» проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2024 год, утвержденным Постановлением главы Шалинского городского округа № 120 от 28.12.2023 года. 
Цель и задачи проведения Соревнования

· популяризация вида спорта «пауэрлифтинг» среди детей и подростков;

· приобретение опыта участия в соревнованиях;
· обмен опытом, повышение мастерства и выявление сильнейших спортсменов для участия в вышестоящих соревнованиях. 

Место и время проведения                                                                                     Соревнования состоятся «23» ноября 2024 года в тренажерном зале МБУДО ШГО СШ  на базе МБОУ ШГО «Шамарская СОШ №26» .
Регламент проведения:  Взвешивание участников проводится в день соревнований с 9.30 до 10.00. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд, тренерами – преподавателями проводится в 10.00-10.15. Торжественное открытие Соревнования в 10.20. Начало соревнования: в 10.40.

Руководство соревнованием                                                                                                   Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляет Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике администрации  Шалинского городского округа, МБУДОШГО СШ при содействии МБОУ ШГО «Шамарская СОШ №26».                                                                                                              
      Организатор соревнования обязан:

· обеспечить общее руководство организацией и проведением Соревнования;
· обеспечить информационное содействие при организации Соревнования;
· обеспечить финансирование Соревнования в соответствии со сметой на проведение Соревнования;

· организовать  и провести Соревнование в соответствии с установленными правилами и нормами;

· обеспечить соблюдение установленных правил и норм охраны труда и техники безопасности, санитарно-эпидемиологических правил и норм, правил противопожарной безопасности, а так же всех иных правил и норм, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Свердловской области при проведении спортивных соревнований.
           Организатор несет ответственность за сохранение жизни, здоровья и имущества, участников Соревнования и третьих лиц, в том числе зрителей, при организации и проведении Соревнования. В случае неисполнения настоящего Положения,   организатор имеет право приостановить Соревнования, изменять регламент его проведения, прекратить Соревнования и утвердить его итоги.

           Изменение времени проведения Соревнования, утверждение его итогов, а также приостановка либо прекращение Соревнования осуществляется только по согласованию с проводящей организацией.

Проводящая организация (МБУДОШГО СШ) обязана предоставить условия для проведения Соревнования согласно Правил проведения соревнований: оборудование и инвентарь, обеспечить работу раздевалок, туалетов, работу разминочной и соревновательной зон, комнату для работы мандатной комиссии, главной судейской коллегии, комнату и оборудование для взвешивания участников, для работы секретариата и наградной службы, пьедестал почёта для награждения.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденной приказом МБУДОШГО СШ.
3. Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнования

3.1. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

3.2. Во время проведения Соревнования, в месте его проведения должен находиться медицинский работник для оказания в случае необходимости скорой медицинской помощи, либо должна находиться аптечка со всеми средствами оказания первой медицинской помощи.

Требования к участникам Соревнования и условия их допуска

    К Соревноваию по пауэрлифтингу допускаются обучающиеся, прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск врача.
  Соревнования проводятся без разделения на возрастные группы, учитывающих пол и возможности (весовые категории) атлетов. Минимальный возраст участника соревнований – 12 лет.
Весовые категории:

· Юноши: до 43 кг, до 47 кг, до 53 кг; до 59 кг; до 66 кг; до 74 кг; до 83кг, до 93 кг, до 105кг.

· Девушки до 43кг; до 47кг; до 52кг;до 57 кг;до 63 кг; до 72 кг; до 84 кг; 84+

Требования к спортивной форме: шорты, футболка плотно облегающая, гетры, носки,  удобная обувь (подошва не скользящая).
Участники Соревнования обязаны:

· соблюдать правила соревнований и не принимать запрещенных в спорте процедур;
· соблюдать требования безопасности во время участия в мероприятии и при нахождении на объектах спорта;
· соблюдать этические нормы и правила;
· соблюдать настоящее Положение и требования организаторов Соревнования.

В случае явной неподготовленности атлета и выполнения им упражнений с риском для жизни и здоровья, Главный судья имеет право дисквалифицировать атлета.

 Заявка на участие в соревнованиях

   Предварительная заявка на участие в Соревновании и формирования заказа по организации питания участников должна быть получена Проводящей организацией до 19 ноября 2024 года по телефону 8 343 58 2.-26-93, или на электронную почту: shalia_dush@mail.ru, elenakollyakowa@mail.ru                                                                                                 

Для формирования Протокола соревнований именная заявка направляется на электронную прочту Буянов Анатолия Иванович: buyanov_an@list.ru не позднее 2-х дней до начала соревнований (21.11.2024года).
Предварительная заявка должна содержать 
· Ф.И.О. атлета (полностью);

· дату рождения атлета (число, месяц и год рождения), 
· приблизительный собственный вес.

Непосредственно перед проведением соревнований тренер-представитель предоставляет в Главную судейскую коллегию следующую документацию:
· именную заявку, содержащую: Ф.И.О. атлета (полностью); дату рождения (число, месяц, год); весовую категорию атлета; допуск врача, либо медицинскую справку о допуске для отдельных атлетов, не включенных в заявку.

Заявка должна быть подписана руководителем организации, тренером-преподавателем, представителем команды, врачом. 
Заявка заверяется печатями командирующей организации, личной печатью врача; 
Положение о Соревновании - является официальным вызовом
Порядок и условия подведения итогов 
Первенство МБУДОШГО СШ по пауэрлифтингу проводится в соответствии с Техническими правилами Федерации пауэрлифтинга. Для выполнения спортивных разрядов действуют нормы Единой Всероссийской спортивной классификации по виду спорта «Пауэрлифтинг» (на 2022-2025 гг., утверждённые приказом Минспорта РФ № 6от 11.01.2022 г.). 

Соревнования проводятся в троеборье и жиме лёжа.Последовательность выполнения видов: приседание (3 подхода), жим лёжа (3 подхода), становая тяга (3 подхода). Главная судейская коллегия может разделить участников на потоки (сессии), в этом случае первыми проходят все три вида участники 1-го потока, затем 2-го и т.д. 

Вес штанги в каждом потоке увеличивается от наименьшего к наибольшему, в случае равенства заявленных весов первым выступает атлет с меньшим собственным весом.
            Итоги Соревнования в сумме троеборья, жиме лёжа определяются в дивизионах весовых категорий. 
Если при взвешивании количество атлетов в весовой категории будет от 3 до 8, то соревнования проводятся в данной весовой категории и итоговые результаты фиксируются в килограммах. 

 В случае равенства итоговых результатов, распределение мест производится по данным протоколов взвешивания спортсменов (более высокое место занимает тот атлет, чей собственный вес меньше), а при равенстве и этого показателя по результатам повторного взвешивания. Если и в этом случае собственные веса окажутся одинаковыми – данным атлетам присуждается одинаковый результат и одинаковое место.

   Награждение победителей и призеров

Победители соревнований, занявшие 1, 2 и 3 место в весовых категориях в сумме троеборья награждаются грамотами и медалями, в отдельных видах троеборья – грамотами. Спортсмены, участники соревнований в одном виде: жим лежа награждаются  грамотами и медалями. 

Участники, не занявшие призовые места в весовых категориях в сумме троеборья и жиме лёжа награждаются грамотами участника.

Если атлет получил «нулевую» оценку или был дисквалифицирован в одном или нескольких видах программы, то он награждается там, где имеет итоговый результат. 

          Финансовые условия

      Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политики администрации Шалинского городского округа обеспечивает финансирование соревнований (проезд-заправка автобусов ГСМ, питание участников). МБУДОШГО СШ обеспечивает финансирование соревнований: награждение победителей и призеров. 
Обеспечение безопасности участников соревнования
Обеспечение безопасности участников соревнования осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.
Соревнование проводится в строгом соблюдении требований и рекомендаций Роспотребнадзора.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
Тренеры-преподаватели, несут персональную ответственность за охрану труда и технику безопасности участников соревнований.

Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в данное Положение. 

ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

