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                             Согласовано 
                                                                          Начальник  управления  образованием 
                                    Шалинского ГО   

                                                                                  Т.В. Клевакина
                               17.12.2024 год

Положение

о проведении муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» по настольному теннису
среди команд девушек  общеобразовательных организаций
 Шалинского городского округа 
1. Общие положения

Муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников                            «Президентские спортивные игры» по настольному теннису среди команд девушек  общеобразовательных организаций Шалинского городского округа (далее - соревнование) проводятся с целью:

- популяризации и развития вида спорта «Настольный теннис» среди обучающихся  в Шалинском городском округе;
- пропаганда здорового образа жизни;
- укрепление физического здоровья детей и подростков;
- определение сильнейших команд по итогам соревнований
Соревнование проводятся в соответствии Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2025 год и Распоряжением Управления образованием ШГО от 15.08.2024 года №203 «О проведении муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в 2024/2025 учебном году. 
Соревнование проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «Настольный теннис», утвержденными приказом Минспорта РФ от 10.11.2023 года № 794. 
2. Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся:

 11 января 2025 года, в спортивном зале МБУ ДО ШГО СШ.
     Заседание судейской коллегии в 10.00. Начало соревнований в 10.30 
1. Руководство соревнованием:
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике администрации Шалинского городского округа, Управление образованием ШГО.                                  МБУДО ШГО СШ предоставляет спортивный зал для проведения соревнований. 
Состав судейской бригады утверждается приказом Комитета по спорту, физической культуры и молодежной политике ШГО. 

Главный судья соревнований Шешенин В.П.
Обработка и составление итогового протокола соревнований  возлагается на МБУДО ШГО СШ. 
2. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях по настольному теннису допускаются сборные команды девушек общеобразовательных школ  Шалинского городского округа 2010-2011 года рождения. 
Состав команды от общеобразовательной школы -  3 девушки

Соревнования по настольному теннису являются обязательным видом в командном зачете муниципального этапа Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в 2024/2025 учебном году. 
3. Определение победителей, формат соревнований
       Соревнования командные, среди команд девушек общеобразовательных школ Шалинского городского округа. 

В одной игре 
принимают участие 3 участника от команды.  

Личные встречи проходят на большинство из трех партий (до двух побед). Порядок встреч: 1) A – Х 2) В – Y 3) C – Z. 

     Расстановка игроков команды «по силам» производится на усмотрение руководителя (учителя  физической культуры)  команды. 

  После сыгранных одиночных встреч подводится итог командного матча согласно результатам одиночных матчей. Итог командной игры может быть 2:0 или 2:1. 

Участники должны иметь собственные ракетки. Участникам запрещено играть в футболках цвета теннисного мяча. 
4.  Подведение итогов, награждение
Команды, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами, участники команд медалями и грамотами. 
Грамотами  за Волю к победе награждаются команды и их участники, не занявшие призовые места. 
5. Финансовые условия

Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике администрации Шалинского городского округа обеспечивает финансирование соревнований ( награждение победителей, призеров соревнований и за волю к победе).

Управление образованием Шалинского городского округа (ГСМ для заправки  школьных автобусов, организация питания участников соревнований) 
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей турнира осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 года №1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
Общеобразовательная школа за пять дней до начала соревнования подает заявку в ГИБДД на выезд по установленной форме. 
Учителя физической культуры, руководители  несут персональную ответственность за жизнь и здоровье детей во время движения на автобусах и непосредственно во время проведения соревнования.

7. Заявки на участие в соревновании.
Предварительные заявки на участие в соревновании, с указанием количества участников, учителей (для формирования заявки на питание) и формирования протоколов  принимаются:

 до 27 декабря 2024 в МБУДО ШГО СШ  по телефону:  2-25-10 – КСКМ,                   2-19-55 - Управление образованием ШГО  электронную почту: Галина Кириллова <kirillovagd@yandex.ru> КДМ Шалинский ГО kdm_shgo@mail.ru, МБУДО ШГО СШ  Дергунов А.В. shal_dush@mail.ru
Руководители команд представляют в ГСК:

- именную заявку, подписанную директором общеобразовательной организации, с допуском врача каждого участника соревнований. 

- приказ о выезде команды общеобразовательной школы на соревнования и о назначении ответственных лиц за охрану труда и технику безопасности, и сопровождение участников.  

Команды, не представившие предварительные и именные заявки в день соревнований, до участия в соревнованиях допускаться не будут. 
Организаторы соревнований имеют право вносить изменения в настоящее Положение

Положение является вызовом на соревнование.
