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                                       09.01.2025 год                                

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении муниципальных соревнований - «Веселые старты» среди обучающихся 2-4 классов общеобразовательных организаций  Шалинского муниципального округа                     
ВВЕДЕНИЕ

   Муниципальных соревнований - Веселые старты» среди обучающихся 2-4 классов общеобразовательных организаций Шалинского муниципального округа в рамках Российского движения детей и молодежи (далее Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2025 год, утвержденным Постановлением главы Шалинского городского округа от 27.12.2024 года №119.
Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом и программой разработанной МБУДО ШМО СШ. 
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
    Цель: пропаганда физической культуры, как основы воспитания здорового ребенка.

Задачи:
1. Формирование устойчивых навыков здорового образа жизни у детей младшего школьного  возраста.
2. Развитие физических качеств и обеспечение оптимального уровня

физической подготовленности, популяризация физической культуры в соответствии с возможностями и состоянием детей младшего школьного возраста.
3. Развитие у детей умения быть организованными, поддерживать

дружеские взаимоотношения со сверстниками.
МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ
     Соревнования проводятся в р.п. Шаля 25 января 2025 года.
 в спортивном зале МБУДО ШМО СШ. 
 Количество команд 6 по приглашению МБУДО ШМО СШ.  

    Заседание судейской коллегии - 10.00. Начало соревнований в 10.30, окончание соревнований в 13.00 
Руководство соревнованием
      Общее руководство организацией и проведением соревнования осуществляет Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике Шалинского муниципального округа, МБУДО ШМО СШ при содействии общеобразовательных организаций Шалинского муниципального округа
    Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом МБУДО ШМО СШ.
Участвующие организации и участники
Соревнование проводится на командное первенство среди обучающихся 2-4 классов общеобразовательных организаций Шалинского муниципального округа, допущенных врачом к участию в соревновании. 
Команды должны быть в единой спортивной форме.

 Состав команды 8 участников, обучающихся 2-4 классов из одной общеобразовательной организации: 2 класс – 1 девочка, 1 мальчик, 3 класс- 1 девочка, 1 мальчик, 4 класс- 2 девочки, 2 мальчика. 
Команду представляет 1 руководитель (учитель физической культуры). 
     Каждая команда готовит небольшую визитную карточку на 1- 2 минуты,

с отражением названия команды и девиза. 
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ 

  Соревнования проводятся в форме Веселых стартов в виде эстафет. 
Количество эстафет не более 9. 
 Программа эстафет разрабатывается СШ с учетом возрастной группы детей 2-4 классов.
УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
         Соревнования командные. Эстафеты выполняется на время, по итогам каждой эстафеты определяется занятое место команды. Команды в общем итоге распределяются по сумме занятых мест во всех эстафетах. 
      При равенстве суммы баллов (суммы занятых мест), побеждает команда, показавшая лучший результат в последней конкурсной эстафете. 
НАГРАЖДЕНИЕ

       Команды, занявшие I - II -III место в соревновании награждаются  Дипломами, участники грамотами и медалями. 
  За волю к победе награждаются Дипломами команды, участники грамотами, занявшие последующие места по итогам соревнования. 

    Сладким призом награждается каждый участник соревнования.
УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
       Комитет по спорту, физической культуре и молодежной политике Шалинского обеспечивает финансирование соревнований (заправка ГСМ школьных автобусов, сладкие призы, питание участников). 
Награждение победителей и призеров, оплата водителям школьных автобусов за счет средств МБУДО ШМО СШ.
ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

    Подтверждение на участие в соревновании по телефону: 2-26-93 или электронную почту: shalia_dush@mail.ru, Elenakollyakowa@mail.ru
  до 21 января 2024 года. 

Именная заявка для формирования протокола подается на электронную почту Дергунов А.В. shal_dush@mail.ru до 15.00 24.01.2025 года
      Руководители команд, прибывшие на соревнования, обязаны предоставить в мандатную комиссию заявку, заверенную медицинским работником и руководителем образовательной организации.
Обеспечение безопасности участников соревнования

Обеспечение безопасности участников соревнования осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»
Тренеры, представители несут персональную ответственность за охрану труда и технику безопасности участников соревнований.
Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в данное Положение. 

Данное Положение является вызовом на соревнование
