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                         18.04.2025            
                                               ПОЛОЖЕНИЕ

                                         О проведении соревнований 
«Первенство МБУДО ШМО СШ по легкой атлетике среди воспитанников младшей возрастной группы «Шиповка юных»
 Общие положения
          Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Шалинского городского округа на 2025 год, утвержденным  Постановлением главы Шалинского городского округа № 119 от 27.12.2024 года.


Соревнование проводится в целях:

-Привлечения воспитанников младшей возрастной группы к регулярным занятиям легкой атлетикой;

-Развитие и пропаганда здорового образа жизни.
Номер кода вида спорта: Лёгкая атлетика 0020001611Я

Соревнование проводятся на личное первенство среди воспитанников МБУДО ШМО СШ и общеобразовательных организаций младшей возрастной группы. 
Возрастная группа 2015-2016 г.р. (мальчики и девочки). 
Место и сроки проведения соревнований.

Соревнования проводятся 22 мая 2025 года, на спортивном стадионе МБОУ ШМО «Шалинская СОШ № 45».
Заседание судейской коллегии с 15.15 до 15.40. Начало соревнований в 16.00. Окончание соревнований в 16.00. 
Руководство соревнованием:

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МБУДО ШМО СШ, при содействии МБОУ ШМО «Шалинская СОШ № 45» и общеобразовательных организаций ШМО.
Организация соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом МБУДО ШМО СШ. 

Подготовка спортивного стадиона к соревнованиям возлагается на штатных учителей физической культуры МБОУ ШМО «Шалинская СОШ № 45» (Ганьжин И.А., Николаев М.С.).
Требования к участникам соревнований, условия допуска

Соревнования проводятся среди мальчиков и девочек младшей возрастной группы 2015-2016 г.р. обучающихся МБУДО ШМО СШ, общеобразовательных организаций, допущенных врачом к участию в соревнованиях.

Программа соревнования

Мальчики и девочки 

     2015-2016 г.р.
60 м, 200 м, 400 м;
 Каждый участник соревнований может выступить в двух беговых дисциплинах. 
Определение победителей и награждение 

       Соревнование проводится в соответствии с правилами по виду спорта: «Лёгкая атлетика», утверждённым приказом Министерством спорта Российской Федерации от 09 марта 2023 год № 153. 

        Участники, занявшие 1,2,3 место в каждой беговой дисциплине,  награждаются грамотами и медалями.

       Финансовые условия

КСКМ ШМО обеспечивает финансирование (ГСМ) для заправки школьных автобусов. МБУДО ШМО СШ обеспечивает финансирование (награждение победителей и призеров, оплата водителям школьных автобусов).

       Заявки на участие в соревнованиях

     Подтверждение об участии в соревнованиях, с указанием количества участников и тренеров – преподавателей высылаются в МБУДО ШМО СШ: телефон 2-26-93, эл. почта: elenakollyakowa@mail.ru, shalia_dush@mail.ru 

до 19.05.2025 года.  

    Именные заявки для формирования протоколов соревнований до 12.00  21.05.2025 года на эл. почту Дергунов А.В. shal_dush@mail.ru
   Тренеры-преподаватели, учителя в день соревнования обязаны предоставить в мандатную комиссию заявку, заверенную медицинским работником и руководителем образовательной организации.  

На обучающихся, не являющимися воспитанниками СШ предоставляется  Согласие на обработку персональных данных. 
5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей турнира осуществляется согласно требованиям Положения «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (Постановление правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. № 333-ПП), а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 21.10.2020 № 1144-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»

Тренеры-преподаватели, учителя физической культуры несут персональную ответственность за жизнь и здоровье детей во время движения на автобусах и непосредственно во время проведения соревнования.

Организаторы соревнований оставляют за собой право вносить изменения в данное Положение. 

Положение является вызовом на соревнование.

